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ACTA No. 12 
 

Bogotá, 07 de octubre de 2019 
Hora:   1:45 M. 
Lugar: Salón “Los Comuneros”   
 

 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
(E). H.R. MAURICIO PARODI DÍAZ.   
Buenos tardes a todos.  Siendo la 1: 45 M,  del 07 de octubre de 2019, se da inicio 
a la sesión de la Comisión Segunda de la Honorable Cámara de Representantes, 
no sin antes dar un saludo muy especial y afectuoso a los familiares de nuestros 
mártires, los Cadetes que fallecieron en el atentado terrorista del mes de enero en 
la Escuela General Santander, bienvenidos al Congreso de la República, los 
recibimos con el dolor de Patria que tenemos, que no se nos va a pasar nunca en 
la vida y que sientan que Colombia y representada en estos Congresistas está 
abrazándolos y acompañándolos en estos momentos tan dolorosos.   
 
Para ilustración de ustedes los familiares, vamos a hacer sesión de la Comisión 
Segunda, que es una sesión muy corta de unos diez minutos tal vez, y a 
continuación después de las dos de la tarde viene la sesión plenaria, presidida por 
el doctor Cuenca, aquí presente, miembro de la Comisión, en la cual se debatirá y 
se procederá a aprobar en segundo debate el proyecto de Ley de Honores para 
nuestros mártires.  
 
Señora Secretaria, sírvase llamar a lista, por favor. 
 
HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA, OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
Buenos días para todos. 
 
 
 

MESA DIRECTIVA.  

 

        

Presidente:        H.R. Jaime Felipe Lozada Polanco. 

Vicepresidente:         H.R. Mauricio Parodi Díaz.   

Secretaria:        Dra. Olga Lucía Grajales Grajales 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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Señor Presidente, la Secretaría le certifica que contamos con quórum decisorio.  
 
SE HICIERON PRESENTES DURANTE LA SESIÓN LOS HONORABLES 
REPRESENTANTES.  
CARLOS ADOLFO ARDILA ESPINOSA 
JAIME FELIPE LOZADA POLANCO 
HÉCTOR JAVIER VERGARA SIERRA 
 
PRESENTARON EXCUSA LOS HONORABLES REPRESENTANTES.  
ALEJANDRO CARLOS CHACÓN CAMARGO  
ABEL DAVID JARAMILLO LARGO 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
(E). H.R. MAURICIO PARODI DÍAZ.   
Proceda entonces a dar lectura al Orden del Día, por favor, señora Secretaria. 
 

HONORABLE REPRESENTANTE REGISTRO 

ARDILA ESPINOSA CARLOS ADOLFO ----- 

BLANCO ÁLVAREZ GERMÁN ALCIDES Presente 

CARREÑO CASTRO JOSÉ VICENTE Presente 

CHACÓN CAMARGO ALEJANDRO CARLOS EXCUSA 

CUENCA CHAUX CARLOS ALBERTO Presente 

GIRALDO ARBOLEDA ATILANO ALONSO Presente 

HERNÁNDEZ LOZANO ANATOLIO Presente 

JARAMILLO LARGO ABEL DAVID EXCUSA 

LONDOÑO GARCÍA GUSTAVO Presente 

LOZADA POLANCO JAIME FELIPE  ------ 

MARTÍNEZ RESTREPO CESAR EUGENIO  Presente 

PARODI DÍAZ MAURICIO Presente 

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO Presente 

RUIZ CORREA NEYLA Presente 

SÁNCHEZ MONTES DE OCA ASTRID Presente 

VÉLEZ TRUJILLO JUAN DAVID Presente 

VERGARA SIERRA HÉCTOR JAVIER  ------ 

YEPES MARTÍNEZ JAIME ARMANDO  Presente 

http://www.camara.gov.co/portal2011/index.php/servicios-al-ciudadano/servicios-de-atencion-en-linea/contactenos
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HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA, OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
Sí, Presidente. 
 

RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO 

COMISIÓN SEGUNDA CONSTITUCIONAL PERMANENTE 

Cuatrienio Constitucional 2018-2022 

 

Legislatura 2019-2020 

Primer Periodo Julio 20 al 16 diciembre de 2019 

Artículos 78 y 79 Ley 5ª de 1992  

 

COMISIÓN SEGUNDA 

SALÓN “ELÍPTICO” 

 

ORDEN DEL DÍA 

Lunes 07 de octubre de 2019 

01:00 P.M. 

 

I 

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

II 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 

III 

ANUNCIO DE PROYECTOS DE LEY PARA DISCUSIÓN Y VOTACIÓN EN PRIMER 
DEBATE (Art. 8 del Acto Legislativo 01 de 2003) 

 
IV 

LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES REPRESENTANTE 

 

Ha sido leído el Orden del Día, señor presidente. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
(E). H.R. MAURICIO PARODI DÍAZ.   
En consideración el Orden del Día leído, se abre su discusión, continúa la 
discusión, anuncio que se va a cerrar, se cierra la discusión.  ¿Aprueban el Orden 
del Día los honorables Representantes? 
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HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA, OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
Ha sido aprobado el Orden del Día, señor Presidente.  

HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
(E). H.R. MAURICIO PARODI DÍAZ.   
Continúe con el Orden del Día, señora Secretaria.  

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA, OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
Tercero.  Anuncio de proyectos de ley para discusión y votación en primer debate. 
 
Proyecto de ley No. 152 de 2019 Cámara-222 de 2018 Senado “Por medio de la 
cual la Nación se vincula a la conmemoración y rinde público homenaje al 
municipio de San Pedro, Departamento de Sucre, con motivo de la celebración de 
los 80 años de su fundación, de vida municipal y se dictan otras disposiciones”.  
 
Proyecto de ley No. 187 de 2019 Cámara “Por medio de la cual la Nación honra 
y exalta la memoria de las víctimas de la masacre de Bojayá y declara el 02 de 
mayo como día conmemorativo de las víctimas de Bojayá y se dictan otras 
disposiciones”.  
 
Proyecto de ley No. 163 de 2019 Cámara “Por medio de la cual se erigen los 
municipios de Pisba, Paya, y Labranzalarga, Departamento de Boyacá, como 
triángulo de la libertad, en reconocimiento del Bicentenario de la independencia, y 
se dictan otras disposiciones”.  
 
Proyecto de ley No. 189 de 2019 Cámara “Por medio de la cual la Nación se 
vincula a la conmemoración y rinde público homenaje al Municipio de Ituango del 
Departamento de Antioquia, con motivo de los 175 años de ser erigido municipio 
en 1847 y se dictan otras disposiciones”. 
 
Proyecto de Ley No. 190 de 2019 Cámara “Por medio de la cual la Nación se 
vincula a la conmemoración y rinde homenaje al público al Municipio de Santafé 
de Antioquia, Departamento de Antioquia, con motivo de sus 480 años de ser 
fundado en 1541 y se dictan otras disposiciones”.  
 
Han sido anunciados los proyectos señor Presidente.  
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HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
(E). H.R. MAURICIO PARODI DÍAZ.   
Continúe señora secretaria con el Orden del Día.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA, OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
Lo que propongan los Honorables Representantes.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
(E). H.R. MAURICIO PARODI DÍAZ.   
Estamos en el último punto del Orden del Día, que es proposiciones de los 
Representantes, está en disposición el uso de la palabra.   ¿Hay proposiciones 
sobre la mesa, señora Secretaria? 
 
HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA, OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
No, señor Presidente, y ha sido agotado el Orden del Día.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
(E). H.R. MAURICIO PARODI DÍAZ.   
Siendo la 1:50 M, se da por terminada la sesión y se cita para mañana martes 8 
de octubre a las 10:00 A.M.  Para ilustración de los familiares de nuestros mártires 
que nos acompañan ha terminado la sesión de la Comisión Segunda y a partir de 
las 2 de la tarde, empieza la sesión Plenaria donde se debatirá y se aprobará el 
proyecto de ley de honores para nuestros Cadetes mártires, entonces se empieza 
a correr el tiempo a las 2 de la tarde para que lleguen los Congresistas, se 
conforme el quórum, aprobemos el Orden del Día y pasemos a la aprobación del 
proyecto de ley.  Feliz tarde para todos.  
 

ADJUNTOS:   

 

ORDEN DEL DÍA.  OCTUBRE 7 DE 2019. 
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ORDEN DEL DÍA.  OCTUBRE 7 DE 2019. 

 

 

 

 

MAURICIO PARODI DÍAZ  OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES 

Presidente (E)                         Secretaria Comisión Segunda 
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